

**PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA RESIDÊNCIA EM ÁREA
PROFISSIONAL DA SAÚDE (UNIPROFISSIONAL E MULTIPROFISSIONAL)
ERRATA 002 pertinente ao EDITAL Nº 001/2018**

A Coordenação da Comissão Estadual de Residência Multiprofissional em Saúde e em Área Profissional de Saúde (CEREMAPS), no uso de suas atribuições, publica ERRATA ao Edital de Processo Seletivo de nº 001/2018, publicado no DOE em 02 de novembro de 2018, para nele fazer constar que:

Página 11, ONDE SE LÊ:

[...]

3.2 As inscrições ficarão abertas, exclusivamente via Internet, no período das 10h do dia **26/10/2018 às 23h59min do dia 11/11/2018** (horário local).

[...]

3.3.1 Acessar o site www.fundacaocefetbahia.org.br/sesab/eesp/2019/residencia/selecao.asp, ler o edital e seguir as orientações contidas na tela;

[...]

d) efetuar o pagamento do valor referente à inscrição até o dia **12/11/2018** em qualquer banco vinculado ao Sistema de Compensação Nacional;

LEIA-SE:

[...]

3.2 As inscrições ficarão abertas, exclusivamente via Internet, no período das 10h do dia **26/10/2018 às 23h59min do dia 25/11/2018** (horário local).

[...]

3.3.1 Acessar o site www.fundacaocefetbahia.org.br/sesab/eesp/2019/residencia/selecao.asp, ler o edital e seguir as orientações contidas na tela;

[...]

d) efetuar o pagamento do valor referente à inscrição até o dia **26/11/2018** em qualquer banco vinculado ao Sistema de Compensação Nacional;

Salvador, 08 de novembro de 2018.

Rosângela Martins Gueudeville
Coordenadora CEREMAPS